



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 69

(9281)

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
28 августа
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

Мы вместе

Гуманитарная помощь для жителей Курской области

Третью машину с 10 тоннами гуманитарной помощи для жителей Курской области Тюменское региональное отделение «Единой России» отправило накануне Дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Курской битве.

Как сообщает пресс-служба регионального отделения, раскладушки, матрасы, постельное бельё, продукты длительного хранения, детское питание, одежда составили основную часть груза.

Секретарь Тюменского отделения «Единой России» Андрей Артюхов пояснил, значительную роль в сборе груза сыграли первичные отделения партии.

Свет в окне

Молодая семья

РЕШЕНИЕ СУПРУГОВ ТОЛСТОКУЗОВЫХ –
ЖИТЬ В РОДНОМ ЮРГИНСКОМ

С фотографии смотрят милые улыбающиеся лица. И первое, что приходит на ум: какая красивая пара! Я же вспоминаю своё знакомство с каждым из молодой четы Толстокузовых. Даша Коновалова – одна из звёздочек танцевальной группы «Жемчужины» из Володино, которой руководила Маргарита Пиннигина. Роман – золотой медалист, с которым делала интервью по окончании Юргинской средней школы, тогда запомнились его обстоятельные, продуманные ответы.

История любви

В настоящее время это молодые люди, за плечами которых по полтора десятка лет взрослой жизни.

Роман после школы отучился пять лет в Тюменском государственном университете, отслужил год в Воздушно-десантных войсках в Рязани. Вернулся из армии в декабре 2016 года. Начинать трудовую деятельность по специальности, в кредитно-финансовых организациях: первое время работал банковским служащим в ВТБ, затем – в Россельхозбанке.

Даша после Володинской основной и Юргинской средней школ отучилась сначала на специалиста по налогам и налогообложению в Тюменском коммерческо-финансовом колледже, затем в Тюменской сельскохозяйственной академии, где изучала бухгалтерский учёт и аудит. Первые трудовые шаги делала в 2010 году в том же колледже в качестве преподавателя экономических дисциплин, став Дарьей Анатольевной Коноваловой. А через три года пригласили вести занятия в Западно-Сибирском колледже.

– В это время я как раз познакомилась с Ромой, он на тот момент был студентом ТГУ, – уточняет Дарья. И обворожительно улыбается: – Спасибо социальным сетям, которые творят чудеса. Во ВКонтакте у нас были общие знакомые, они выставили фотографии, которые мы лайкнули. Знакомы были визуально, знали только, что оба из Юргинского района, что учились в одной школе с разницей в три года, но никогда не пересекались. А тут получила личное сообщение – было неожиданно и... приятно. Была зима. Встретились, прогулялись по горсаду. С первой встречи Рома завоевал мою симпатию: добрый, искренний, корректный, интересный собеседник. Да и внешность не подвела – красивый парень. Стали общаться, а через пару-тройку месяцев – дружить.

Узаконить отношения официальной регистрацией брака решили спустя четыре года после знакомства. За это время у них была возможность лучше узнать друг друга, черты характера, насколько можно положиться на свою вторую половинку, проверить отношения на прочность через совместный быт, через рас-



Прогулки всей семьёй – одно из любимых занятий Толстокузовых

стояние – когда Роман отдавал воинский долг Родине.

– Свадьбу играли в Юрге, так как все наши родственники здесь. Это было 14 января 2017 года – прошёл месяц после его демобилизации. Не испугали январские морозы, подумали: зима – удивительное время года. Отпраздновали весело, как положено – с выкупом из маминого дома, с наряженной машиной, с поездкой по району и фотосес-

сией, – воспоминания вызывают улыбку у собеседницы.

Возвращение в родные пенаты

Решение вернуться в Юргу семья (уже полноправная, так как на руках был новорождённый сынишка) приняла четыре года назад, в марте 2020-го. Сыграли роль ограничения, которые были введены в результате ковида.

Посчитали, что с малышом на руках в родном краю в такое непростое время будет легче.

– Роме никогда не нравился город, суета. Он давно хотел вернуться на малую родину, жить в сельской местности. Пандемия из-за распространения коронавирусной инфекции только подтолкнула к этому. Я поддержала мужа, хотя мне комфортно как в деревне, так и в городе.

3 стр.

В стране

Качество услуг

Охват населения услугами многофункциональных центров «Мои документы» превысил 99 процентов, сообщает Российская газета.

При этом уровень удовлетворённости россиян качеством услуг достиг 97 %. МФЦ стали главной точкой живого взаимодействия людей и государства. По словам заместителя министра экономического развития РФ Алексея Херсонцева: самая востребованная услуга – регистрация права собственности и государственный кадастровый учёт недвижимости.

В федеральном округе

Солнце – на службу

Уникальная научно-исследовательская солнечная электростанция появилась в Екатеринбурге, сообщает Российская газета.

Она смонтирована прямо на фасаде 12-этажного учебного корпуса Уральского федерального университета и представляет собой полотно из 144 панелей для улавливания солнечного излучения. Главное предназначение нового источника генерации – исследовательские проекты по альтернативной энергетике.

В регионе

Крепкая семья

Заключительный этап многонационального фестиваля «Семейный калейдоскоп» прошёл на базе экопарка «Затюменский», сообщает «Тюменская область сегодня».

Участниками были многодетные семьи. Организаторами выступили региональные общественные организации «Юнона» и «Совет надёжных отцов». Фестиваль состоялся в рамках партпроекта «Крепкая семья», цель – укрепление традиционных семейных ценностей многонациональной России.

В районе

На досуге

Свою работу продолжают вечерние досуговые площадки на территориях сельских поселений. Скоро в школу, а значит, пора вспомнить о своей безопасности.

Так, в Бушуево работниками сельского Дома культуры проведена квест-игра «Дорожный лабиринт», во время которой ребята демонстрировали знания правил дорожного движения. Участники игры проходили по станциям, выполняя различные задания: вспомнили марки транспортных средств, их особенности и характеристики, рассказали о предназначении дорожных знаков, решали тематические задачи.

Ольга КОНОВАЛОВА